

до п. 11

ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності на території міста Кременчуцька, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності місцевої прокуратури за 5 місяців 2016 року

З метою протидії та попередження злочинності за ініціативою керівника Кременчуцької місцевої прокуратури протягом 5 місяців 2016 року проведено і координаційну нараду, на якій розглядалося питання протидії корупції та злочинності, як в цілому, так і на окремих напрямках. Створено 3 спільні міжвідомчі груп по протидії окремим видам кримінальних правопорушень, таким як проти життя і здоров'я, проти власності протидії корупції, іншим злочинам на пріоритетних напрямках. При здійсненні координаційної діяльності зусилля спрямовувались на досягнення конкретних результатів щодо зниження рівня злочинності, захисту та поновлення прав і свобод громадян та інтересів держави, відшкодування заподіяних збитків.

За вказаний період зареєстровано 3216 кримінальних правопорушень, з них тяжких та особливо тяжких 617, середньої тяжкості 1230, невеликої тяжкості - 499. Деяко вищою за середньообласну є питома вага злочинів проти власності - 80,1% (по області 71,5%), їх динаміка складає +25,3% порівняно з минулим роком, по області +23,9%). У порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 3,4% зменшилася кількість розбійних нападів, відсоток розкриття злочинів вказаної категорії становить 66,7% і є вищим за середньообласний (63,1%). У порівнянні зі звітним періодом минулого року на 13,0% зросла кількість злочинів у сфері господарської діяльності. На 64,7% зменшилась кількість вчинених злочинів проти довкілля. У порівнянні з минулим роком на 175, 0% збільшилась кількість випадків порушення правил безпеки руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами, та зменшилась кількість випадків незаконного заволодіння транспортним засобом (з 35 до 23, що становить 34,3 %). Зменшилася кількість злочинів учинених особами у стані алкогольного сп'яніння з 15 до 12 або на -20,0%, по області зменшення на -11,1%, та кількість злочинів вчинених групою осіб, 3 39 до 16, що становить 59,0%. Зменшилася кількість злочинів проти життя та здоров'я особи - 1,3%, злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (з 29 до 25), у тому числі кількість незаконних заволодінь транспортними засобами (з 16 до 7, або -56,3%). Відсутні випадки вчинення злочинів проти статевої свободи та недоторканості особи. На 15,8 % зменшилась кількість злочинів проти громадського порядку та моральності.

Залишається складною ситуація у м. Кременчуці щодо виявлення злочинів у сфері обігу наркотичних засобів. Поточного року їх виявлено на 43,5% менше ніж у 2015 році, у тому числі не так активно проводяться заходи щодо документування незаконного збуту наркотичних засобів. Як наслідок, їх виявлено на 67,2% менше ніж минулого року.

Відсоток розкриття злочинів становить 29,1%, тяжких та особливо тяжких злочинів 26,9%.

Окремо хочу зупинитись на деяких прикладах проведеної роботи, так Кременчуцькою місцевою прокуратурою здійснюється процесуальне

керівництво досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях, досудове розслідування яких проводиться слідчими СУ ФР Кременчуцької ОДПІ. Завдяки принциповій позиції процесуальних керівників та належній організації роботи слідчо-оперативних підрозділів до суду для розгляду по суті скеровано кримінальне провадження відносно службових осіб одного з підприємств м. Кременчука, якими до державного бюджету відшкодовано понад 1 млн. грн. несплачених податків та обов'язкових платежів. Крім того, до суду для розгляду по суті скеровано кримінальне провадження, сума несплачених податків та обов'язкових платежів у якому склала майже 4 млн. грн. Судовий розгляд вказаних кримінальних проваджень триває.

Крім того, 16 травня вироком Кременчуцького районного суду Полтавської області відомого місцевого наркоторговця засуджено до 5 років позбавлення волі за кримінальне правопорушення передбачене ч.1 ст.307 КК України, а саме незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання з метою збуту, а також незаконний збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів.

У Кременчуцькій місцевій прокуратурі нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування здійснюється у формі процесуального керівництва працівниками прокуратури, якими забезпечено належне процесуальне керівництво відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України.

За вказаний період до суду скеровано 429 обвинувальних акта, з яких вже розглянуто з ухваленням вироку 262.

Державним інтересам заподіяні збитки на суму 5852 тис. грн., відшкодовано 1471 тис. грн., на решту прокурором в інтересах держави заявлено позови.

Завдяки вжитим заходам координаційного характеру та заходам, направленим на профілактику дитячої злочинності, спостерігається тенденція до зниження рівня злочинності серед неповнолітніх.

Прокурорська діяльність здійснюється і у сфері представництва інтересів дітей і держави у суді. У поточному році прокуратурою заявлено 8 позовних заяв, 5 з яких задоволено. Забезпечено участь прокурора у 17 справах.

Активізовано наглядову діяльність за додержанням прав неповнолітніх, які перебувають у спеціальних установах для дітей та пенітенціарних установах, профілактики рецидивної злочинності серед неповнолітніх, засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Підсумовуючи, хочу наголосити, що забезпечення додержання законності – це головна мета діяльності прокуратури.

Окремо зазначаю, що статистичні дані актуальні станом на 31.05.2016 року, в інформації яка буде представлена на пленарному засіданні сесії Кременчуцької міської ради будуть наведені дані станом на перше півріччя 2016 року.

**Керівник Кременчуцької
місцевої прокуратури**



А.Скрипка